

FFG証券 投資信託キャッシュバック特典



【期間】2023年2月1日(水)~2023年3月31日(金)

特典 1

投資信託購入でおトク!

期間中に「累計購入金額150万円以上の

投資信託のご購入でキャッシュバック!

●ご購入金額に応じた「キャッシュバック」金額表

ご購入金額	50万円以上	100万円以上	200万円以上	300万円以上	500万円以上
キャッシュバック額	1,000円	2,000円	4,000円	6,000円	15,000円

投資タイミング (時間)の分散

「累計購入金額」について

- ①金額は、特典期間中(2023年2月1日(水)~2023年3月31日(金))の累計購入金額となります。
- ②一度の投資でまとめてご購入いただく必要はありません。期間中に複数回に分けて投資時期を分散することで、更にリスクを小さくすることが可能です。

特典 2 ご契約時に「目論見書」を以下の方法で受領されると更におトク!

以下 (1)②のうち、いずれかの方法で「目論見書」を受領された場合は、追加でキャッシュバック!

「目論見書」受領方法

キャッシュバック金額

① 「FFG証券インターネット・トレード」 ※別途、インターネット・トレードのご契約が必要となります。

500円

② 「オンライン相談サービス」

※特典2は特典1の対象者に限ります。※特典2のキャッシュバックは特典期間中、おひとりさま1回限りです。

FFG証券インターネット・トレード

スマートフォン、タブレットやパソコンを利用して株式や投資信託のお取引ができるインターネット取引です。

オンライン相談サービス

お客さまがスマートフォン、タブレットやパソコンを通じて担当者と対面し、画面上で資料を見ながら資産形成の相談をすることができるサービスです。詳細については、お取引店にご相談ください。

FFG証券

FFG証券からのご案内

ご投資にあたってのご留意事項

金融商品等にご投資いただく際に、投資信託の場合は銘柄ごとに設定された販売手数料および信託報酬等の諸経費等をご負担いただく場合があります。金融商品には株式相場、金利水準の変動や発行者の信用状況の悪化等により、投資元本を割り込むおそれがあります。各金融商品毎に手数料およびリスクは異なりますので、金融商品等の取引に際しては、当該商品等の契約締結前交付書面等をよくお読みください。

投資信託

投資信託の場合は、商品ごとに設定された販売手数料および信託報酬等の諸経費が直接または間接的に必要になります。

各対象投資信託には、金利・為替・株式相場等の変動や、有価証券の発行者の業務または財産の状況の変化等により価格が変動し、元本の損失が生じるおそれがあるものもあります。商品ごとに手数料等およびリスクが異なります。これらのリスクは、すべてお客さまに帰属します。

対象商品は値動きのある商品ですので、特典期間中にご購入いただくことが、必ずしも有利になるとは限りません。また、お申込みになった日が約定日とならないケースもありますので、当初想定のご購入金額を超えることもあります。ご購入のタイミングは、お客さまご自身でご判断ください。各商品の取引に際しては、当該商品等の契約締結前交付書面、目論見書および目論見書補完書面またはお客さま向け資料等をよくお読みください。

特典ご留意事項

●追加型公社債投資信託(MRF等)、およびノーロード投資信託、スイッチング取引、償還乗換優遇、積立での投資信託の購入は対象外とします。●対象となる投資信託については最寄りのお取引店にお問い合わせください。●対象金額は、購入時手数料や消費税を含めた、特典期間中の累計購入金額です。●「キャッシュバック」は2023年4月中にお客さまの証券口座へ入金いたします。●「キャッシュバック」の入金時に口座廃止の手続き(相続手続きを含む)をされている場合は、対象外となります。●特典内容については、予告なく変更する場合がございます。●お受取りになられた特典は課税対象となる場合がございます。詳細は所管税務署等にご相談ください。●本特典は、個人のお客さまが対象となります。●対象期間中に実施される他の特典・株主優待制度との併用は可能ですが、各特典・株主優待制度のキャッシュバックの合計金額は、お支払いいただいた手数料(税抜)の範囲内となります。

福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行からのご案内

証券会社紹介サービス ご留意事項

■お客さまへのFFG証券のご紹介について

○福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行は、グループ会社のご案内として、お客さまにFFG証券のご案内をさせていただき、お客さまのご同意がいただけた場合に限って、お客さまへFFG証券をご紹介させていただきます。

■お取引をいただく契約先について

- ○ご紹介させていただきましたお客さまに対しましては、FFG証券より商品のご説明をさしあげます。また、ご契約をお申込みいただける場合の手続き は、FFG証券が行います。
- ○したがいまして、お客さまがご契約される場合の契約先はFFG証券となり、またご購入いただく商品は、FFG証券が取扱う商品となります。
- ○FFG証券が取扱う金融商品は預金ではありません。また預金保険の対象ではありません。
- ○FFG証券の取扱う商品のうち銀行で取扱いができない商品(株式、外国債券等)については、法令の制限から福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行による商品説明や勧誘は行えません。これらの商品をご希望される場合は、お客さまへFFG証券をご紹介させていただくのみとなります。
- ○福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行がFFG証券をご案内することが、FFG証券を通じたお取引のみを推奨するものではございません。また、後述で説明させていただく同意書の提出の有無、および、FFG証券とのお取引の有無が、お客さまの福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行における他のお取引に影響を与えることはございません。

■別法人であること

○「福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行」と「FFG証券」はグループ会社ですが、別法人であり、それぞれが責任を持って、お客さまと対応いたします。

■情報の相互提供のご同意について

○FFG証券のご紹介に際し、福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行ならびにFFG証券の両社で、今後ともお客さまの資産運用にお役立ていただけるご提案等をさせていただきたく、お客さまの情報を両社間で共有することについて、別途ご案内する情報の相互提供についての同意書面を事前にご提出くださいますようお願い申し上げます。

FFG証券について詳しくは、福岡銀行・熊本銀行・十八親和銀行の金融商品仲介業務の取扱店にお問い合わせください。

[商号等]FFG証券株式会社(金融商品取引業者)[登録番号]福岡財務支局長(金商)第5号 [加入協会]日本証券業協会、第二種金融商品取引業協会 [商号等]株式会社 福岡銀行(登録金融機関) [登録番号]福岡財務支局長(登金)第7号 [加入協会]日本証券業協会、一般社団法人金融先物取引業協会

[商号等]株式会社 熊本銀行(登録金融機関) [登録番号]九州財務局長(登金)第6号 [加入協会]日本証券業協会 [商号等]株式会社 十八親和銀行(登録金融機関)[登録番号]福岡財務支局長(登金)第3号 [加入協会]日本証券業協会

受付時間 9:00~17:00 (土・日・祝日・休日を除く)

ಹ–ದಿページ https://www.ffg-sec.co.jp/

FFG証券 検索N

お問い合わせ先

い合わせ先